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DİTSO ÜYELERİ TİCARET SİCİL HARÇ TAHSİLÂTINI ODADAN 
YATIRABİLECEKLER

DİTSO'nun, Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) aracılığı ile
yaptığı ısrarlı girişimler sonucu üyelerin Gümrük ve Ticaret Bakanlığı
adına vergi dairesi ya da bankaya yatırdıkları ticaret sicili harçları
için zaman kaybı olmadan Oda bünyesinde alınabilmesinin yolu açıldı
A.Hakan UYAN Oda üyelerinin zaman kaybını önlemek amacıyla
TOBB aracılığı ile yaptıkları ısrarlı girişimlerin sonuç verdiğini
belirterek DİTSO üyelerinin Gümrük ve Ticaret Bakanlığı ticaret sicili
harcını vergi dairesi ve bankaya gitmeden Oda bünyesinde
yatırabilmenin yolunun açıldığını söyledi.
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Alınan karar neticesinde Tacir ve İş insanının işlerinin artık daha da kolaylaşacağını kaydeden Uyan, Oda
üyelerinin işlemlerinin kolaylaşmasının yanı sıra mali yükümlülükten ve zaman kaybından kurtulacağını
vurguladı. DİTSO e-Oda sistemine doğru ilerliyor.
DİTSO'nun teknolojik yenilikleri takip eden ve üyelerinin hizmetine sunan bir Oda olduğunu İfade eden
Başkan Uyan, DİTSO nun www.ditso.org.trweb sayfası üzerinden üye aidatları borçlarının sorgulandığı ve
tahsil edilebildiğini söyledi. Uyan , Oda olarak e-DİTSO ya doğru ilerlediklerini söyledi.
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TOBB’DAN DİTSO’YA ZİYARET

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Yönetim Kurulu Üyesi, TOBB
Ticaret Odaları Konsey Başkan Yardımcısı ve Aydın Ticaret Odası
Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Hakan Ülken DİTSO’yu ziyaret etti.
Ziyarette DİTSO Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Hakan UYAN,
Meclis Başkanı Ahmet ACAR Yönetim Kurulu Başkan Yardımcıları
Nedim SOYALTIN, Metin AVCI , Meclis Üyeleri İsmail KESKİNOĞLU,
Seydi BİR, Ömer TOMBULOĞLU, Şevket TOPCUOĞLU ve Genel
Sekreter Tansu KURT hazır bulundu.

Gerçekleştirilen toplantıda Ülkemizin mevcut sosyoekonomik durumu, oda üyelerinin sıkıntıları, mevcut
finansal durum, ülkemizin ekonomi politikaları ve ilerleyen dönemde gerçekleşecek olan TOBB faaliyetleri
hakkında bilgiler paylaşıldı.
TOBB Yönetim Kurulu Üyesi Hakan Ülken, DİTSO Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Hakan UYAN’in
faaliyetlerinin TOBB Başkanı Rifat Hisarcıklıoğlu nezdinde TOBB camiasında takdirle karşılandığı ve yaptığı
çalışmaların ilgi ile takip edildiğinden bahsetti. Ayrıca İlçemiz ve Odamızın mevcut çalışmaları, MEYBEM
Mesleki Yeterlilik Eğitim Sınavları, Harç Takip Sistemi ve TOBB Nefes Kredisi kullanımı hakkında bilgi alan
Ülken, Dinar TSO’nun bu konularda da iyi çalışmalar yaptığının farkındayız ve DİTSO Üyelerini Her zaman en
iyi yerlere taşımak için her türlü yenilikleri takip ettiğiniz başarılı çalışmaların devamını dileriz dedi.

DİTSO & MEYBEM İŞBİRLİĞİ İLE USTALARA MEYBEM
BELGELENDİRME SINAVI YAPILDI.
Odamız ve Meybem A.Ş. İşbirliğinde Mesleki Yeterlilik Ve
Belgelendirme Sınavı 2. si Yapıldı. MYK Mesleki Yeterlilik Belge
zorunluluğu 5544 sayılı kanun ile Tehlikeli ve çok tehlikeli işlerde
mesleki yeterlilik zorunlu hale geldi. İş müfettişlerince yapılan
denetimlerde belgesiz her bir çalışana her bir ay için 500 TL idari
para cezası kesilecektir. Bu amaçla Dinar Ticaret ve Sanayi Odası
olarak Üyelerimize ve Ustalara yardımcı olmak amacı ile Mesleki
Yeterlilik Belgesi sınavları

13-14-15 Ocak 2017 tarihleri arasında 3 gün boyunca Dinar Ticaret ve Sanayi Odası ve MEYBEM A.Ş.
işbirliğinde Dinar Ticaret ve Sanayi Odasında ve Sınav İnşat alanında gerçekleştirildi.
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği iştiraki olan MEYBEM A.Ş. firması uzmanları gözetiminde teorik sınav ve
sonrasında gruplar halinde performans sınavları yapıldı. 60 adayın katıldığı sınav sonunda başarılı olan
adaylar Mesleki Yeterlilik Kurumu’ndan, Mesleki yeterlilik belgesi almaya hak kazanarak, belge aldıkları
mesleklerde faaliyete devam edebileceklerdir.

http://www.ditso.org.tr/
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DİTSO KONFERANS SALONUNDA TARSİM BİLGİLENDİRME TOPLANTISI;

TARSİM, 19 Ocak’ta, Afyon’un Dinar İlçesi’nde, İlçe Bazlı Kuralık Verim Sigortası hakkında tanıtım
toplantıları düzenledi.
İl Gıda, Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü Koordinasyon ve Tarımsal Veriler Şube Müdürü Sayın A. Naci
Bahtiyar, Dinar İlçe Gıda, Tarım ve Hayvancılık Müdürü Sayın Arafat Cengiz, Dazkırı İlçe Gıda, Tarım ve
Hayvancılık Müdürü Sayın Mustafa Cura, Sandıklı İlçe Gıda, Tarım ve Hayvancılık Müdürü Sayın Hasan
Salman, Basmakçı İlçe Gıda, Tarım ve Hayvancılık Müdürü Sayın Osman Ünalcı, Hocalar ve Evciler İlçe
Gıda, Tarım ve Hayvancılık Müdürleri, Ziraat Odası, Ziraat Bankası ve Şekerbank yetkilileri, muhtarlar ve
üreticilerin katıldığı toplantılarda ,TARSİM Konya Bölge Müdürü Sayın Mehmet Halis Yamak, Devlet
Destekli Tarım Sigortaları Sistemi’nin işleyişi ve İlçe Bazlı Kuraklık Verim Sigortası hakkında bilgi verdi,
katılımcıları sorularını yanıtladı.

DİTSO & İŞ-KUR AFYONKARAHİSAR İL MÜDÜRLÜĞÜ İŞBİRLİĞİ İLE KOSGEB DESTEKLİ
UYGULAMALI GİRİŞİMCİLİK EĞİTİMİ SERTİFİKA TÖRENİ GERÇEKLEŞTİ.

Ekonomik kalkınma ve istihdam sorunlarının çözümünün temel faktörü olan girişimciliğin desteklenmesi
amacıyla Odamız, Afyonkarahisar Çalışma ve İş Kurumu (İŞKUR) ve Küçük ve Orta Ölçekli İşletmeleri
Geliştirme ve Destekleme İdaresi Başkanlığı (KOSGEB) Afyonkarahisar Müdürlüğü işbirliğiyle 01 - 04
Kasım 2016 tarihleri arasında Dinar Ticaret ve Sanayi Odası tarafından 4'cüsü gerçekleştirilen girişimcilik
eğitimlerinde başarılı olan kursiyerlere sertifikaları Afyonkarhisar İş Kur il Müdür Vekili Ahmet KARAKAYA
, KOSGEB il Müdürü Mustafa ÇANAKÇI DİTSO Yönetim Kurulu Ahmet Hakan UYAN, Yönetim Kurulu
Başkan Yardımcısı Metin AVCI, Genel Sekreter Tansu KURT’un katılımları ile Uygulamalı Girişimcilik
Eğitimi" Katılım Belgeleri dağıtıldı.
Dört ana konudan oluşan ve toplam 4 gün (32) saat süren "Uygulamalı Girişimcilik Eğitimi'nde; Eğitmen
Mustafa Hilmi AYBAŞ tarafından; İş kurmak isteyen Girişimci adaylarına, İş fikrinin geliştirilmesi ve
Yaratılıcılık egzersizleri ile Pazar Araştırması, Pazarlama Planı, Üretim Planı ve Finansal Plan Konularında
katılımcılara bilgiler aktarılmıştı.

Odamız Olarak Bölgemiz Girişimci Adaylarına Yönelik Çalışmalarımız Devam Edecektir
Konu hakkında açıklama yapan DİTSO Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Hakan UYAN; “Dinar TSO, İŞKUR
ve KOSGEB Afyonkarahisar Müdürlüğü işbirliğinde düzenlenen 32 saatlik Uygulamalı Girişimcilik Eğitimi
gerçekleştirilmiştir. Söz konusu eğitimi tamamlayan girişimciler sertifikalarını almaya hak kazanmıştır.
Kendi işini kurmak ve KOSGEB desteklerinden faydalanmak isteyen tüm girişimcilerin çabalarını ve
girişimlerini takdirle karşıladığını belirterek, ilçemizin ekonomisine katkı sağlamanın önemine değindi.
Her geçen gün eğitimlere ilginin daha da arttığını belirten UYAN, "Bu taleplere kayıtsız kalmak mümkün
değil. Bu sebeple eğitimlerimiz aralıksız devam edecek.

DİTSO KONFERANS SALONUNDA ‘’BİTKİ KORUMA ÜRÜNLERİ TAKİP PROGRAMI’’ 
BİLGİLENDİRME TOPLANTISI; 
Dinar Kaymakamlığı İlçe Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü Tarafından Dinar Ticaret ve Sanayi Odası 
Konferans salonunda Zirai İlaç Bayilerine yönelik ‘’Bitki Koruma Ürünleri Takip Programı Bilgilendirme 
toplantısı düzenlendi.

ABİGEM’DEN GENÇ GİRİŞİMCİLERE BİLGİLENDİRME
Dinar Ticaret ve Sanayi Odasının Ortağı Olduğu Afyon ABİGEM A.Ş. Direktörü Özgür DEMİR KOSGEB 
Destekli Kendi işini Kurmak İsteyen  Genç Girişimcilere İş Planları Hakkında Bilgilendirme gerçekleştirdi. 

DİNAR TİCARET VE SANAYİ ODASINDAN GELECEĞİNİ TASARLA EĞİTİMİ
Dinar Ticaret ve Sanayi Odası ev Sahipliğinde Oda Üyelerine Geleceğini Tasarla Programı Kapsamında 
Sosyal Medya Okuryazarlığı Eğitimi gerçekleştirildi.
Dinar Ticaret ve Sanayi Odası, Habitat Derneği ve Microsoft Türkiye ortaklığında uygulanan Geleceğini 
Tasarla programı kapsamında Sosyal Medya Okuryazarlığı Eğitimi Üyelerimizin katılımı ile gerçekleşti.
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DİTSO TOBB ‘DE EKONOMİ ŞURASINDA
Ekonomi Şurası’nda iş dünyasından istihdama destek
sözü
TOBB’un organize ettiği Türkiye Ekonomi Şurası, M. Rifat
Hisarcıklıoğlu’un ev sahipliğinde, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan, Başbakan Binali Yıldırım, Başbakan Yardımcıları
Numan Kurtulmuş, Mehmet Şimşek ve Nurettin Canikli, Bilim,
Sanayi ve Teknoloji Bakanı Faruk Özlü, Çalışma ve Sosyal
Güvenlik Bakanı Mehmet Müezzinoğlu,

Ekonomi Bakanı Nihat Zeybekci, Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Berat Albayrak, Gıda, Tarım ve
Hayvancılık Bakanı Faruk Çelik, Gümrük ve Ticaret Bakanı Bülent Tüfenkci, Kalkınma Bakanı Lütfi
Elvan ile Maliye Bakanı Naci Ağbal’ın katılımıyla TOBB İkiz Kuleler’de gerçekleştirildi.
Şuraya Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Hakan UYAN, DİTSO Meclis
Başkanı Ahmet ACAR Katıldılar.
Türkiye Ekonomi Şurası Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Başbakan Binali Yıldırım ve
ekonomiyle ilgili bakanların katılımıyla TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu’nun ev sahipliğinde yapıldı.
Hisarcıklıoğlu istihdam çağrısını yinelerken, “Dışarısı kötüleşirken içeride safları sıklaştırmalıyız.
Reform ateşi parlasın ki masa başından ahkam kesen reyting şirketleri de mahcup olsun, utansınlar”
diye konuştu.

DİNAR TİCARET VE SANAYİ ODASINDAN PARAMI YÖNETEBİLİYORUM (GİRİŞİMCİLER İÇİN
FİNANSAL OKURYAZARLIK) EĞİTİMİ
Dinar Ticaret ve Sanayi Odası ev Sahipliğinde Oda Üyelerine Girişim, Bilişim ve Finans alanında
eğitimler gerçekleştirildi.
Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Üyelerine T.C. Kalkıma Bakanlığı , Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı
Habitat Derneği ve Visa Euroge Merkezi Desteği ile Girişimciler için Paramı Yönetebiliyorum
(Girişimciler için Finansal Okuryazarlık Eğitimi Üyelerimiz ve Halkımızın katılımı ile gerçekleşti.

DİTSO AFSİAD TOPLANTISINDA
Afyonkarahisar Sanayiciler ve İşadamları Derneği (AFSİAD) tarafından Akrones Otelde Başbakan
Yardımcımız Sayın Prof. Dr. Numan Kurtulmuş' un teşrifleri ile düzenlenen ‘’Yeni Anayasa, Yeni
Türkiye‘’ organizasyonuna Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Ahmet Hakan UYAN Katıldı.

DİNAR TİCARET VE SANAYİ ODASINDAN İNTERNETLE
HAYAT KOLAY EĞİTİMİ
Dinar Ticaret ve Sanayi Odası ev Sahipliğinde Oda Üyelerine
İnternetle Hayat Kolay eğitimi gerçekleştirildi.
Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Üyelerine, Birleşmiş Milletler
Kalkınma Programı Habitat Derneği ve Türk Telekom
ortaklığında ‘’İnternetle Hayat Kolay’’İnternet okuryazarlığı
Eğitimleri Üyelerimiz ve halkımızın katılımı ile gerçekleşti.

DİTSO Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Hakan UYAN Yapmış olduğu açıklamada
‘’ Odamız Üyelerine yapılan Anket çalışmalarında üyelerimizde çok az da olsa bir kısmının bilgisayar
kullanmayı hiç bilmediğini görmemiz üzere bilgisayar ve internet kullanımlarını sağlamak üzere
Odamızda Bilgisayar Kullanımı ve İnternetle hayat kolay eğitimi verildi.
İnternet üzerinde sunulan kamu hizmetleri ve özel hizmetler dünyada ve Türkiye’de birçok kişinin
hayatını kolaylaştırıyor. Bu nedenle, Habitat Derneği, Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı (UNDP) ve
Türk Telekom Grubu’nun hayata geçirdiği İnternetle Hayat Kolay projesi ile üyelerimize işlerinde daha
fazla faydalı olacağını düşündüğümüz Temel bilgisayar kullanımı, Online işlemler, Sosyal Medya
Kullanımı, Güvenli İnternet Kullanımı konularda bilgilendiği eğitim gerçekleşti.
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URGE ESASLARI VE UYGULAMASI EĞİTİMİ
Birliğimizce Oda ve Borsa Çalışanlarımızın Uluslar arası Rekabetciliğinin Geliştirilmesinin Desteklenmesi 
(URGE) Proje-Eğitim ve Danışmanlık başvurusu süreci ve kabul sonrası işleyişi ile proje kapanış süreçlerine 
örneklerle ve interaktif bir şekilde sınıf içi deneyim paylaşım kararıyla hakim olmalarını sağlamak adına 13-
14 Şubat 2017 tarihlerinde Ekonomi Bakanlığı, İhracat Genel Müdürlüğü, KOBİ ve Kümelenme Destekleri 
Dairesi Başkanlığı’ndan gelen uzman yetkilinin katılımı ile Urge Esasları ve Uygulaması Eğitimi TOBB’da 
gerçekleşti.

DİTSO’YA AFYONKARAHİSAR MİLLETVEKİLİMİZDEN
ZİYARET
CHP Afyonkarahisar Milletvekilimiz Sayın Burcu KÖKSAL ve
Dinar CHP Üyeleri Dinar Ticaret ve Sanayi Odamıza ziyaret
gerçekleştirdiler.
Ziyarette DİTSO Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Hakan UYAN,
Meclis Başkanı Ahmet ACAR, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı
Metin AVCI , Meclis Üyeleri Seydi BİR, Ersen ÇAKI hazır
bulundu.

İSTİHDAM SEFERBERLİĞİNE DAVET
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliğimizin Çalışma Hayatında
İstihdam Seferberliği Kampanyası Kapsamında, Yeni Çıkan
Kanunlar İşçi ve İşverenlerle ilgili teşvikler Hakkında
Afyonkarahisar Sosyal Güvenlik Kurumu İl Müdürü Samet
FİDAN, Afyonkarahisar Çalışma ve İş Kurumu İl Müdür Vekili
Ahmet KARAKAYA, KOSGEB Afyonkarahisar Hizmet Merkez
Müdürü Mustafa ÇANAKÇI ve Afyonkarahisar Kredi Garanti Fonu
Müdürü Veli DOGAN’ın Bilgilendirmeleri , Sayın Dinar
Kaymakamız Mustafa ŞAHİN ,Belediye Başkanlarımız, Banka
Müdürlerimiz,İlçemiz Muhasebecileri Üyelerimiz ve Kurum
Amirlerimizin katılımı ile gerçekleşti.

Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Hakan UYAN istihdam seferberliğine; "Cumhurbaşkanımız Sayın Recep
Tayyip Erdoğan’ın Çalışma Hayatında Milli Seferberlik çağrısını destekliyoruz. Üyelerimize ve iş camiamıza
buradan seslenmek istiyorum; teşviklerden faydalanalım, imkânlarımız dâhilinde işbaşı eğitim programları
vesilesiyle istihdama katkı sağlayalım ve bir eve ekmek girmesine vesile olalım. Hükümetimizin teşvikleri
neticesinde işverene büyük kolaylıklar sağlanıyor. El birliği ile, birliktelik ile ülke ekonomimizi daha üst
seviyelere çıkaralım. İstihdam ne kadar artarsa, işsizlik ne kadar azalırsa bu durum ülkemizin lehine
olacaktır. Bunun için elbette yatırım yapılması gerekiyor. Biz de Dinar TSO olarak, bölgemize yeni
yatırımları çekmek, yeni istihdam sahaları yaratmak ve en önemlisi üyelerimizi istihdama teşvik etmek için
çalışacağız" sözleriyle destek verdi.
UYAN; Odamızda açılacak olan İŞKUR Hizmet Noktası'nda iş dünyasının nitelikli çalışan ve stajyer ihtiyacını
tespit edip toplayacağız. Bunları İŞKUR'a ileteceğiz. İŞKUR' da bu talepleri karşılayacak eğitimler verecek,
yerleştirmeleri yapacak. Bu sayede istihdam sayısı artacaktır." ifadelerini kullandı.
Dinar Kaymakamımız Mustafa ŞAHİN +1 bir eleman istihdamının önemine vurgu yaparak; "Son dönemde
Hükümetimiz istihdamı, ticareti ve sanayiyi destekleme yönünde yeni adımlar attı. Bu kapsamda vergisini
düzenli ödeyenlere yönelik vergi indirimi de gündeme gelen konular arasındadır. İş dünyasının moralini ve
şevkini artıran tüm bu desteklerin ekonomiye ve yatırımlara yeniden ivme kazandıracağına inanıyorum.
Üyelerimizi, Türkiye'nin geleceğine en az artı bir istihdam sağlamaları konusunda duyarlı olmaya davet
ediyorum"dedi.
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DİTSO İŞKUR Hizmet Noktası Haline Gelecek
Dinar Ticaret ve Sanayi Odası (Dinar TSO) ile Afyon İŞKUR İl 
Müdürlüğü arasında imzalanan protokolle işveren ile çalışanı bir 
araya getiren projeler hayata geçiyor. Dinar TSO ve İŞKUR 
çalışma hayatına ivme kazandırmayı hedefliyor. Oda ve 
borsalarda kurulacak olan İŞKUR hizmet noktası projesi 
kapsamda Odamızda bir araya gelen, Afyonkarahisar Çalışma 
ve İş Kurumu İl Müdür Vekili Ahmet KARAKAYA ve DİTSO 
Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Hakan UYAN attıkları imzalarla 
süreci başlatmış oldular. Atılan imzaların ardından Açıklama 
yapan DİTSO Başkanı Ahmet Hakan UYAN;

İşveren ve İş Arayanların Sorunlarına Çözüm Bulacağız
Dinar TSO ile Afyonkarahisr İŞ KUR İl Müdürlüğü arasında gerçekleşen protokol hakkında açıklamada 
bulunan Ahmet Hakan UYAN; "Etkin bir şekilde işleyen bir iş birliği tesis ederek, iş verenlere yönelik 
etkili işveren danışmanlık hizmetleri sunulması, iş gücü piyasasının talep ettiği niteliklerde iş gücü temin 
edilmesine yardımcı olmak için iş arayanlara yönelik danışmanlık hizmetleri sunulması, iş verenlerin 
stajyer ihtiyaçlarının karşılanması, mesleki yeterlilik belgesi olmayan çalışanlara yönelik kurs 
düzenlenmesi ile mesleki eğitim ve tecrübe kazandırılma çalışmaları yapılması ve nihayetinde iş 
arayanların istihdam edilmelerinin ve iş verenlerin ihtiyaç duydukları nitelikli iş gücünün temin 
edilmesinin sağlanması maksadıyla Odamız nezdinde İŞKUR hizmet noktası kurulması kararını imza 
altına aldık" dedi.

28/02/2017

DİTSO TOBB’DA DIŞ TİCARET İSTİHBARAT 
EĞİTİMİNDE
TOBB koordinasyonunda, “Dış Ticarette İstihbarat” 
konusunda Oda ve Borsaların personeline verilen 
eğitimlerin üçüncü ve son grubu 7-8-9 Mart 2017 
tarihinde 40 Oda-Borsadan, 54 katılımcı ile 
gerçekleştirildi.
Eğitime Dinar Ticaret ve Sanayi Odasını temsilen Genel 
Sekreter Tansu KURT katıldı.
Eğitimler, ilk 2 gün Yaman Koç, üçüncü günü ise TOBB 
Dış Ticaret Müdürü Ayşe Mehtap Ekinci tarafından verildi.

AFYONKARAHİSAR SOSYAL GÜVENLİK KURUMU İL
MÜDÜRLÜĞÜNDEN ZİYARET
Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Ahmet Hakan UYAN’ı
Afyonkarahisar Sosyal Güvenlik Kurumu İl Müdürü Samet
FİDAN, Denetmen Müslüm Ersin BAL ve Dinar Sosyal Güvenlik
Kurum Müdürü Bünyamin ARSLANER Ziyaret etti. Ziyarette Yeni
çıkan İşçi ve İşverenle ilgili teşviklerle ilgili görüş alışverişinde
bulundular.
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DİTSO ORTAĞI OLDUĞU ABİGEM A.Ş. GENEL 
KURULUNDA
AFYONKARAHİSAR ABİGEM A.Ş. GENEL KURUL 
TOPLANTISI YAPILDI
Afyonkarahisar Avrupa Birliği İş Geliştirme Merkezi (ABİGEM) 
A.Ş. 2016 yılı Olağan Genel Kurul Toplantısı, 13 Mart 2017 
Pazartesi günü, saat 12.00’de yenilen öğle yemeğinin ardından 
saat 13.30’da NG HOTELS AFYON’da gerçekleştirdi.

ATATÜRK’ÜN DİNARA GELİŞİNİN 87.YIL DÖNÜMÜ
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün Dinar’a gelişinin 87. yıl 
dönümü etkinliği nedeniyle yoğun bir kalabalık ile yürüyüş 
programı düzenlendi.
Programa; Kaymakam Mustafa Şahin, Belediye Başkanı Saffet 
Acar, Garnizon Komutanı Serkan Ateş, Cumhuriyet Başsavcısı 
Emrah Özge Yelken, Emniyet Müdürü Yunus Dinç, siyasi parti 
temsilcileri, kurum ve kuruluşların amir ve müdürleri, belediye 
meclis üyeleri, STK temsilcileri, öğrenciler ve vatandaşlar 
katıldı.                                                                13/03/2017

DİTSO’NA DİNAR KAYMAKAMI MUSTAFA ŞAHİN’DEN 
ZİYARET
Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Ahmet Hakan UYAN’ı
Dinar Kaymakamımız Mustafa Şahin ziyaret gerçekleştirdi.
Ziyarette İlçemiz ile ilgili görüş alışverişinde bulundular.

15/03/2017

DİTSO & DİNAR SOSYAL GÜVENLİK KURUMU MERKEZ 
MÜDÜRLÜĞÜ İŞBİRLİĞİ İLE İŞVEREN TEŞVİKLERİ 
BİLGİLENDİRME TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİ
Dinar Ticaret ve Sanayi Odası  & Dinar Sosyal Güvenlik 
Kurumu Merkez Müdürlüğü İşbirliği ile Çalışma Hayatında 
Milli Seferberlik Programı Kapsamında İşveren Teşvikleri ve 
yeni çıkan uygulamalar bilgilendirme toplantısı 20.03.2017 
pazartesi günü saat 09.30 da Dinar Ticaret ve Sanayi Odası 
konferans salonunda Dinar sosyal Güvenlik Merkez Müdürü 
Bünyamin ARSLANER tarafından gerçekleşti.

20/03/2017
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DİNAR TSO’DAN USTALARA MESLEKİ YETERLİLİK BELGESİ
Dinar Ticaret ve Sanayi Odası ve Türkiye Odalar ve Borsalar 
Birliği iştiraki olan MEYBEM A.Ş. firması uzmanları gözetiminde 
teorik sınav ve sonrasında gruplar halinde performans sınavları 
yapılmıştı. Dinar Ticaret ve Sanayi Odası ile MEYBEM Mesleki 
Yeterlilik ve Belgelendirme Merkezleri AŞ. Arasında yapılan 
protokol çerçevesinde Dinar ve bölgesinde 2. yeterlilik sınavları 
13-14-15 Ocak 2017 Tarihlerinde devam etmiş ve Yapılan 
sınavlarda belge almaya hak kazanan adaylar,

Belgelerini Dinar Kaymakamımız Mustafa ŞAHİN’in katılımı ile Seramik Karo Kaplamacısı, Betonarme 
Demircisi, Ahşap Kalıpçı, Duvarcı, Sıvacı, Isı Yalıtımcısı birimlerinde teorik ve uygulamalı sınavlarda 
başarılı olan adaylar Mesleki Yeterlilik Kurumu’ndan, mesleki yeterlilik belgelerini aldılar.       22/03/2017

DİTSO TOBB BAŞKANI M. RİFAT HİSARCIKLIOĞLU’NUN 
ACI GÜNÜNDE YANINDAYDI.
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) Başkanı M. Rifat
Hisarcıklıoğlu'nun annesi Solmaz Hisarcıklıoğlu Ahmet Hamdi 
Akseki Camii’nde kılınan cenaze namazından sonra son 
yolculuğuna uğurlandı.
Sayın Hisarcıklıoğlu'nu zor gününde siyasiler, işadamları ve 
yakınları yalnız bırakmadı.

Cenaze Namazına 11. Cumhurbaşkanı Abdullah Gül, CHP Lideri Kemal Kılıçdaroğlu, Milli Savunma Bakanı 
Fikri Işık, Genelkurmay Başkanı Orgeneral Hulusi Akar, Maliye Bakanı Naci Ağbal, Anayasa Mahkemesi 
Başkanı Zühtü Arslan, AK Parti Genel Başkan Yardımcısı Cevdet Yılmaz katıldı. İlimizden Afyonkarahisar
Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser, Yönetim Kurulu Üyesi Ömer Aktan, Çay 
Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Salih Kaygısız, Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim 
Kurulu Bakanı Ahmet Hakan Uyan ve Sandıklı Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Hidayet Şahin 
katıldı.
Solmaz Hisarcıklıoğlu, kılınan cenaze namazının ardından Cebeci Asri Mezarlığına defnedildi.

24/03/2017

KURUMSAL GELİŞİM EĞİTİMİ;
“TR33 Bölgesi’ndeki Kamu Çalışanları için Kapasite Geliştirme 
Programları” çerçevesinde düzenlenen Kamu Yönetimindeki Yeni 
Gelişmeler Eğitimi 21-22-23 Mart 2017’de Afyonkarahisar’da
İkbal Otel’de düzenlendi.
Eğitime Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Ticaret Sicil Müdürü Feden
KUM ve DİTSO Ticaret Sicil Müdür Yrd.Suat AKER Katıldılar.
Eğitimler Dinar TSO, Afyonkarahisar İŞKUR, Afyonkarahisar
Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğü, Afyonkarahisar SGK, 
Afyon Kocatepe Üniversitesi, Afyonkarahisar TSO, 
Afyonkarahisar Gıda Tarım ve Hayvancılık İl Müdürlüğü, Emirdağ 
OSB’den 22 katılımcıyla gerçekleşti.
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30 MART 2017 PERŞEMBE GÜNÜ DİNAR TSO KÜTAHYA 
TSO’DA AKREDİTASYON ÇALIŞMALARI KAPSAMINDA 
ODALAR KIYASLAMASI YAPILDI

Akreditasyon Çalışmaları Kapsamında Dinar Ticaret ve Sanayi 
Odası  ile Kütahya Ticaret ve Sanayi Odası arasında  Kıyaslama 
Çalışması Yapıldı.

DİTSO-TOBB ‘DE KURUMSAL GELİŞİM EĞİTİMİNDE;
Kurumsal Gelişim Programı Eğitiminin dokuzuncusu; 24 Oda ve 
Borsa ile TOBB personeli 51 kişinin iştiraki ile 31 Mart-01 Nisan 
2017 tarihlerinde TOBB’da yapıldı.
Eğitimlerde; kurum kültürü ve hizmet bilinci, iş yaşamında kuşak 
yönetimi, etkin takım çalışması ve sosyal medya konuları ele 
alındı.

Birliğimizce Oda /Borsa Çalışanlarımızın Kurum kültürü ve imaj ile kişisel ve kurumsal hizmet bilinçlerini 
artırmak, etkin takım çalışmasına ayak uydurmalarını sağlamak ,iş yaşamında kuşak yönetimi, 
kuşakların temel özellikleri işe bakış açıları  kariyer algıları ve beklentileri ile sosyal medya açısından 
kendilerini geliştirebilmeleri sosyal medyada yönetici ve çalışanların sorumlulukları bu  alanlardaki hukiki
düzenlemeler vb.konularını içeren Kurumsal Gelişim Eğitimine DİTSO Personelleri Tansu KURT,Feden
KUM,Suat AKER,Ali DÜZTEPE ve Şükran BİLGİÇ katıldılar.

31/03/2017


